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1. Fie A=0, 𝑎𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ + 0, 𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅̅ + 0, 𝑐𝑎̅̅ ̅̅ ̅̅  , unde a, b, c sunt cifre nenule distincte. Aflaţi diferenţa 

dintre valoarea maximă şi valoarea minimă a lui A. 

2. Aflaţi numărul n∈ ℕ∗pentru care  
𝟐𝒏𝟐+𝟓

𝒏+𝟏
 este număr natural. 

3. Dacă mărim şi lungimea şi lăţimea unui dreptunghi cu 2 m, atunci aria se măreşte cu 8 

m2. Aflaţi perimetrul dreptunghiului. 

4. Aflaţi cel mai mic număr natural de 3 cifre care împărţit la 44 dă restul 16 şi împărţit 

la 36 dă restul 12. 

5. Câte numere de două cifre se scriu sub forma 𝑎𝑏̅̅ ̅ − 𝑎 ? 

6. Găsiţi cel mai mic număr natural care este egal cu un sfert din răsturnatul său. 

7. Fie mulţimea A={1,2,3,… . .10}. Câte submulţimi ale lui A cu trei elemente {𝑎, 𝑏, 𝑐} au 

proprietatea că  a+b=2c ? 

8. Fie numerele 22017=𝑥1𝑥2𝑥3…𝑥𝑚̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅   şi 52017=𝑦1𝑦2𝑦3…𝑦𝑛̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  scrise în baza 10. Aflaţí câte 

cifre are numărul A=𝑥1𝑥2𝑥3…𝑥𝑚𝑦1𝑦2𝑦3… . 𝑦𝑛̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  . 

9. Câte numere 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ îndeplinesc condiţiile:  

a. 𝑎𝑏̅̅ ̅, 𝑏𝑎̅̅ ̅, 𝑏𝑐̅̅ ̅, 𝑐𝑏̅̅ ̅, 𝑎𝑐̅̅ ̅, 𝑐𝑎̅̅ ̅ sunt numere prime 

b. a+b+c este număr prim. 

 

• Timp de lucru: 60 min. 

• Fiecare problemă valorează 10 puncte. 

• La probleme se cer doar răspunsurile. 

• Se acordă 10 puncte din oficiu. 

• Rezolvările se scriu pe ciorne. 

 

 

Barem de corectare 
 

PROBLEMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

PUNCTAJ 1,98 n=6 4m 192 81 2178 20 2018 16 

 


